
学年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 学年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1学年 30 147 60 7 0 1学年 128 109 6 1 0

2学年 30 148 67 2 1 2学年 103 136 9 0 0

3学年 33 135 56 9 0 3学年 110 114 7 2 0

合計 93 430 183 18 1 合計 341 359 22 3 0

％（今回） 13% 59% 25% 3% 1%未満 ％（今回） 47% 50% 3% １％未満 0%

％（昨年） 21% 58% 18% 2% 1% ％（昨年） 51% 45% 3% 1%未満 1%未満

学年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 学年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1学年 148 90 6 0 0 1学年 59 146 34 5 0

2学年 140 95 11 0 2 2学年 55 157 34 2 0

3学年 123 95 10 4 1 3学年 53 139 36 4 1

合計 411 280 27 4 3 合計 167 442 104 11 1

％（今回） 57% 39% 4% １％未満 1%未満 ％（今回） 23% 61% 14% 2% 1％未満

％（昨年） 21% 59% 15% 3% 2% ％（昨年） 32% 54% 12% 1% 1%

学年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 学年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1学年 34 109 87 14 0 1学年 54 81 87 22 0

2学年 42 136 59 11 0 2学年 81 125 29 13 0

3学年 49 124 50 9 1 3学年 50 105 62 16 0

合計 125 369 196 34 1 合計 185 311 178 51 0

％（今回） 17% 51% 27% 5% 1％未満 ％（今回） 25% 43% 25% 7% 0%

％（昨年） 16% 53% 27% 3% 1% ％（昨年） 15% 44% 32% 8% 1%

　　　725名（90％）【１学年：244名（90％）　２学年：248名（93％）　３学年：233名（87％）】

令和4年度学校評価（保護者対象）結果について

　１　調査対象人数

　　　805名（1学年：271名　2学年：266名　3学年：268名）

　　　※兄弟姉妹は兄又は姉で1カウント

　２　回答数及び回答率

　３　集計結果

　　　各項目　Ａ：全くそう思う　Ｂ：そう思う　Ｃ：あまりそう思わない　Ｄ：全くそう思わない　Ｅ：記載なし

№1　教育目標・学校運営方針を知っているか №2　魅力ある学校だと思うか

・昨年度より、Ａ＋Ｂの割合が低い ・昨年度及び今年度も高い評価である

№3　子供を本校に入学させて良かったか №4　先生が熱心に学習指導を行っていると思うか

・極めて高い評価である ・昨年度と同様な評価である。

№5　子供が十分な学力を身に付けていると思うか №6　子供が家庭学習の時間を毎日確保していると思うか

・昨年度と同様な評価である。 ・A＋Bの評価が昨年度より9％上昇した。



学年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 学年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1学年 89 116 32 7 0 1学年 44 124 60 16 0

2学年 94 131 19 2 2 2学年 43 142 50 7 6

3学年 105 100 25 3 0 3学年 71 116 35 10 1

合計 288 347 76 12 2 合計 158 382 145 33 7

％（今回） 40% 48% 10% 2% 1％未満 ％（今回） 22% 53% 20% 4% 1%

％（昨年） 42% 45% 11% 1% 1% ％（昨年） 24% 51% 20% 4% 1%

学年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 学年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1学年 111 128 5 0 0 1学年 100 129 11 1 3

2学年 98 136 8 1 5 2学年 108 120 12 1 7

3学年 118 107 7 1 0 3学年 40 129 50 8 6

合計 327 371 20 2 5 合計 248 378 73 10 16

％（今回） 45% 51% 3% 1％未満 1％未満 ％（今回） 34% 52% 10% 2% 1%

％（昨年） 55% 39% 3% 0% 3% ％（昨年） 47% 45% 6% 1％未満

学年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 学年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1学年 45 137 53 5 4 1学年 87 136 15 2 4

2学年 39 150 40 10 9 2学年 46 151 41 5 5

3学年 40 129 50 8 6 3学年 100 119 8 1 5

合計 124 416 143 23 19 合計 233 406 64 8 14

％（今回） 17% 57% 20% 3% 3% ％（今回） 32% 56% 9% 1% 2%

％（昨年） 26% 52% 18% 2% 2% ％（昨年） 44% 49% 4% 1％未満 2%

学年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 学年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1学年 110 112 11 6 5 1学年 40 152 42 4 6

2学年 43 124 68 9 4 2学年 38 160 38 6 6

3学年 99 116 12 0 6 3学年 39 135 41 9 9

合計 252 352 91 15 15 合計 117 447 121 19 21

％（今回） 35% 49% 12% 2% 2% ％（今回） 16% 62% 17% 2% 3%

％（昨年） 52% 43% 3% 1％未満 2% ％（昨年） 21% 59% 15% 3% 2%

№7　学校のこと（学習・部活動）について普段から子供と話をするか №8　子供が学習と部活動の両立を実現できていると思うか

・昨年度と同様な評価である ・昨年度と同様な評価である。

№9　子供が服装、挨拶、整容等に関することを守っていると思うか №10　子供が充実した学校生活を送っていると思うか　

・極めて高い評価である ・昨年度と同様な評価である

№11　先生方は子供の悩みを聞くなど、相談に乗ってくれていると思うか №12　生徒は生徒会行事（体育祭・文化祭等）に積極的に参加しているか

・若干、評価が昨年度より低い ・ほぼ昨年度と同じ評価である

№13　部活動の時間が十分確保されていると思うか №14　いじめの問題への対応が適切になされていると思うか

・高い評価であるが若干昨年度より低い ・ほぼ昨年度と同様であるが、Ｃ＋Ｄで140件である



学年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 学年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1学年 36 161 44 2 1 1学年 30 131 71 8 4

2学年 39 138 63 2 6 2学年 31 159 50 3 5

3学年 49 121 47 10 6 3学年 37 106 69 16 5

合計 124 420 154 14 13 合計 98 396 190 27 14

％（今回） 17% 58% 21% 2% 2% ％（今回） 13% 55% 26% 4% 2%

％（昨年） 26% 56% 15% 1% 2% ％（昨年） 21% 47% 27% 3% 2%

学年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 学年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1学年 40 166 28 6 4 1学年 38 132 63 6 5

2学年 42 169 29 1 7 2学年 60 166 16 2 4

3学年 42 128 41 17 5 3学年 34 124 54 15 6

合計 124 463 98 24 16 合計 132 422 133 23 15

％（今回） 17% 64% 14% 3% 2% ％（今回） 18% 58% 19% 3% 2%

％（昨年） 22% 58% 16% 2% 3% ％（昨年） 21% 52% 22% 2% 3%

学年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 学年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1学年 34 158 44 4 4 1学年 43 171 26 0 4

2学年 32 136 71 6 3 2学年 22 105 95 21 5

3学年 40 123 58 7 5 3学年 43 143 38 4 5

合計 106 417 173 17 12 合計 108 419 159 25 14

％（今回） 15% 58% 24% 2% 1% ％（今回） 15% 58% 22% 3% 2%

％（昨年） 18% 59% 18% 2% 3% ％（昨年） 23% 62% 11% 1% 3%

学年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1学年 71 152 15 2 4

2学年 85 116 39 4 4

3学年 78 128 19 3 5

合計 234 396 73 9 13

％（今回） 32% 55% 10% 1% 2%

％（昨年） 33% 58% 7% 0 2%

№15　進路指導が適切になされていると思うか №16　進路に関する情報が適宜家庭へ提供されてるか

・昨年度より、７％評価が低い ・A＋Ｂの評価が昨年、今年と68％である。

№17　平常課外や長期休業中の課外は実施時期、期間等適切か №18　子供に将来生きていく方向を考えさせる進路指導を心がけていると思うか

・昨年度と同様である ・A＋Ｂの評価が昨年、今年と76％である

№19　ＰＴＡ活動は活発に行われていると思うか №20　私費会計（ＰＴＡ・教育振興会等）は有効に活用されていると思うか

・昨年度より、若干評価が低い ・昨年度より、12％評価が低い

№21　地域の期待に応えていると思うか

・高い評価である


